



Казалось бы, что такое газета? Очередной мусор, засоряющий почтовые ящики. Мы выкидываем газеты в ведро, иногда даже не открывая и не читая их. И многие не догадываются, что это бесценный ресурс для мастеров, занимающихся плетением. Коробка из газетных трубочек, сплетенная своими руками, будет служить незаменимой вещью в доме, а также оригинальным декором вашего интерьера.

С новым видом рукоделия познакомили сегодня, 22 июня 2015, своих клиентов специалисты Центра по обучению и реабилитации инвалидов. Плетение из газетных трубочек – не только увлекательный вид рукоделия, но и отличный способ реабилитации для постинсультных больных для разработки мелкой моторики.

Помимо этого, собственными изделиями можно украсить свой дом, придав ему собственный стиль, а также подарить родным и близким собственноручно изготовленные приятные сувениры.